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Безумовно, досягнення максимально ефективного поєднання наявного інформаційного знання та освітніх 
Internet –ресурсів вимагає технічної і методичної підготовки в роботі. У першу чергу, це пошук і оцінка якості 
поданої інформації в Мережі. Крім того, дуже важливий так званий людський фактор, а іншими словами –  
бажання педагога вдосконалити свою професійну діяльність. 

Приступаючи до планування уроків із залученням Internet –ресурсів, педагогові необхідно:  
1. Досліджувати сайти по тематиці, яка цікавить.  
2. Передбачити можливість співробітництва, спільної діяльності з іншими класами та учителями –

предметниками.  
3. Організувати структуру навчальної діяльності таким чином, щоб школярам було потрібно 

використовувати Internet. 
Вчителю необхідно підготувати школярів до нової діяльності з використанням Internet –ресурсів. Для 

цього потрібно: 
1. Представити учням переваги використання Internet для навчання. 
2. Продемонструвати школярам технологію поетапного ознайомлення та застосування Internet –ресурсів 

(пошук, збір, аналіз інформації). 
Загальні рекомендації педагогам, які вирішили використати Internet –ресурси : 
1. Вчителю необхідно вибрати курси або теми, при вивченні яких Internet –ресурси найкраще будуть 

використані в процесі навчання, і отже, буде досягнутий максимальний освітній ефект. 
2. Учителеві необхідно попередньо знайти найкращі ресурси та скласти для дітей список сайтів, з якими 

їм треба ознайомитися, виконуючи завдання вчителя.  
Можлива побудова уроку (або навіть блоку занять) на основі одного сайту, якщо його інформаційне поле 

досить насичене. Доцільно це й у тому випадку, коли підготовка учнів недостатня для розширеного пошуку 
матеріалу.  

3. Пояснивши певну тему, учитель дає завдання школярам. Для його виконання дітям необхідно 
звернутися до списку сайтів, які їм дав вчитель, познайомитися з Internet –ресурсами. Попередньо вчитель 
мусить визначити складність завдань, їхній обсяг, величину шкільних груп (можлива й індивідуальна робота 
учня). Необхідною вимогою в такій роботі є те, щоб знайдена в Мережі інформація була відсутня в традиційних 
джерелах. Дуже важливою на цьому етапі буде допомога педагога учневі оцінити дану інформацію.  

Крім пошуку інформації, можна запропонувати й інший вид роботи з ресурсами Internet, більш складний. 
Даючи список web –сайтів, які треба відвідати, педагог просить ознайомитися із представленою там 
інформацією та дати оцінку сайтам. Відповісти на запитання: які ресурси із представлених найкращі для 
вивчення? Цей вид завдання вимагає не просто знаходження інформації, але й прийняття рішень, висловлення 
своєї думки та її обґрунтування. Діяльність учнів у цьому випадку повинна бути наступною: 

а) Оцінити Web –сайт, якість інформації на ньому. 
б) Зрівняти ті самі теми в різних джерелах. 
в) Застосувати різну дослідницьку стратегію. 
г) Систематизувати роботу, написати висновок. 
д) Коректно посилатись на використані джерела. [1, c.14] 
4. Школярі повинні представити виконані завдання. Загальновідомо, що найкраще розуміється й 

запам'ятовується матеріал, коли його пояснюють один одному. Обсяг і форму розповіді педагог визначить 
індивідуально.  

5. Дуже важливо відстежувати результати ефективності навчання із залученням Internet –ресурсів. 
Крім занять у класі, учні можуть вести пошук додаткової інформації із предметів самостійно.  
Також, школярі можуть обмінюватися отриманими знаннями, об’єднуватися з іншими класами, 

осмислювати отриману інформацію та публікувати свої авторські матеріали в Інтернеті. При цьому регулярна 
взаємодія з педагогом забезпечить успішність даної роботи. 

Важливим аспектом при використанні Internet –ресурсів є створення фільтрів, які обмежують дітей від 
непотрібної інформації в Мережі. Повинні бути визначені ті ресурси, які необхідно заблокувати. При створенні 
такого механізму буде істотно заощаджуватися час, та дотримуватися інформаційна безпека учнів. 

Список використаних джерел 
1. Лобачев С.Л., Титарев Л.Г. От информационной среды Интернет через информатизацию вуза к 

виртуальной образовательной среде// Дистанционное образование. – 1997. – №1. – C.12 –15. 
 
 

ПРО НЕОБХІДНІСТЬ ВИВЧЕННЯ ФУНКЦІОНАЛЬНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ ІНФОРМАЦІЙНО –
ПОШУКОВИХ СИСТЕМ МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ 

Д.В. Громов, викладач 
Рівненський державний гуманітарний університет 

На сучасному етапі розвитку всесвітнього інформаційного простору мережі Інтернет вітчизняні 
користувачі в основному використовують інформаційно –пошукові системи (ІПС), які можна умовно поділити 
на такі категорії: 1) міжнародні (Google), 2) російськомовно –орієнтовані (Рамблер, Яндекс), 3) українські 
(Мета, BigMir). Вказані ІПС наділені розширеними функціональними можливостями і дозволяють не лише 
знайти Web –сайти, що містять ключові слова запиту та відповідають додатковим умовам (домен сайту 
знаходиться в певній країні, належить до певного інформаційного розділу: новини, товари і послуги, освіта та 
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наука і т.п.), а й скористатись додатковими сервісами. Такі додаткові сервіси надають можливість організації 
спілкування з іншими користувачами за допомогою коротких текстових повідомлень або в чатах, пошук інших 
користувачів за їхніми особистими даними (логіном, прізвищем, адресою електронної пошти) або за сферами 
інтересів, дозволяють розмістити цикл статей за певною тематикою на власному інформаційному ресурсі, тобто 
створити блок. Поряд із наведеними функціональними можливостями з’являються й такі, що є аналогами 
окремих офісних програм і призначені для планування організації власного робочого часу, ознайомлення з 
картами місцевості та визначення оптимального маршруту при здійснені поїздок, створення та редагування 
зображень і фотографій, текстових документів та електронних таблиць у поєднанні із можливістю публікації 
результатів в мережі Інтернет. Перевагою представленого об’єднання є забезпечення мобільності та 
незалежності, адже користувач може за допомогою будь –якого комп’ютера та браузера отримати доступ до  
усієї власної персоналізованої інформаційної системи. 

Отож, ІПС з їхніми сучасними функціональними можливостями, тобто сервісами, дозволяють полегшити 
організацію інформаційної мобільності і стають невід’ємною частиною діяльності людини. Тому ознайомлення 
з функціональними можливостями та використання сервісів ІПС стає необхідною складовою процесу вивчення 
комп’ютерних наук. Важливим елементом при цьому є використання завдань прикладного спрямування (ЗПС), 
що забезпечать демонстрацію застосування сервісів ІПС в повсякденній діяльності кожної людини. 

Одним із прикладів ЗПС є використання ІПС для перекладу деякого фрагменту тексту на декілька 
іноземних мов. При цьому студенти ознайомлюються із здійсненням пошуку за допомогою ІПС за вказаним 
запитом, що може містити слово «переклад» та назву необхідної мови. В результаті ІПС відобразить набір 
посилань на доступні в мережі сервіси для здійснення миттєвого перекладу або мережеві електронні словники, 
а також на сайти з прикладними програмами –перекладачами. Таким чином студенти отримують нові знання, 
ознайомлюються з функціональними можливостями ІПС та отримують необхідні практичні навички, які вони 
можуть використати у своєму житті. 

 
 

ПРОСТОРОВІ НЕЛІНІЙНІ СИНГУЛЯРНО ЗБУРЕНІ КРАЙОВІ ЗАДАЧІ ТИПУ “КОНВЕКЦІЯ –
ДИФУЗІЯ” 

Юрій Климюк, аспірант 
Рівненський державний гуманітарний університет 

Для області 
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Рис. 1. Фізична область
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